

World Migratory Bird Day



World Migratory Bird Day

10 Mai 2016



...si cand cerul devine tacut?

Opriti uciderea ilegala, capturarea si comertul!



Supported by:
Partnership for Action
Environment, World Conservation
Biological Diversity Centre
Based on a decision of the General Assembly

#WorldMigratoryBirdDay

www.worldmigratorybirdday.org



„Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare”

Agencia pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud a sărbătorit, pe 10 mai 2016, Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare prin desfășurarea unei acțiuni de conștientizare și informare a elevilor clasei I ai Școlii Gimnaziale Avram Iancu din Bistrița. Acțiunea s-a desfășurat pe 2 secțiuni:

- prezentarea unor informații privind protejarea păsărilor migratoare și a habitatelor acestora.
- activitate practică:Realizarea "Cărții păsărilor migratoare".

Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare se sărbătorește la nivel global, începând cu anul 2006, în data de 10 mai , fiind inițiată de Secretariatul Convenției pentru Conservarea Speciilor Migratoare și Animalelor Sălbatice și Secretariatul Acordului privind Conservarea Păsărilor de Apă Migratoare African - Eurasiatice.

Tema aleasă în acest an: ” Opriți uciderea, braconajul și comerțul ilegal cu păsări migratoare!” evidențiază necesitatea protejării păsărilor migratoare prin măsuri eficiente, astfel încât generațiile viitoare să beneficieze de aceste resurse naturale. Anual, milioane de păsări dispar din cauza braconajului, capturării și comerțului ilegal sau sunt afectate de poluare, defrișări, dezvoltarea infrastructurii, schimbările climatice, pierderea habitatelor de cuibărire și de hrănire.

La nivelul județului Bistrița-Năsăud, în anul 2007, a fost declarată pentru protejarea a 16 specii de păsări, Aria de Protecție Specială Avifaunistică, ROSPA0085 Munții Rodnei. Situl Natura 2000, cu o suprafață care în prezent ajunge la 54819 ha, cuprinde populații importante din specii amenințate la nivelul Uniunii Europene cum ar fi minuniță (*Aegolius funereus*), ciuică (*Glaucidium passerinum*), cocoș de munte (*Tetrao urogallus*), ieruncă (*Bonasia bonasia*), ciocănitoare de munte (*Picoides tridactylus*), acvilă de munte (*Aguila chrysaetos*).







